
САБИРАЊЕ 

1. а) 45 + 32 = 45 + 30 + 2 = _____                 

    32 + 45 = 32 + 40 + 5 = _____ 

     б) 72 + 17 = _______                                        

         17 + 72 = _______ 

2. Први сабирак је збир бројева 20 и 5, а други збир 

бројева 50 и 2. Одреди збир. 

_________________________________________ 

 

3. Одреди број који је: 

       - за 74 већи од 14; ________________                 

       - за 17 већи од 82. ________________ 

4. Свеска кошта 35 динара, а оловка 12 динара 

више. Колико кошта  оловка? 

__________________________________________

__________________________________________ 

5. Јогурт кошта 22 динара, а кифла 13 динара више. 

Колико коштају  укупно? 

__________________________________________

__________________________________________ 

6. У школској кухињи свакодневно руча 64 ученика 

из првог и 32 из другог  разреда. Јуче их је 

изостало двадесеторо. Колико је ученика јуче 

ручало? 

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________ 
 

 

ОДУЗИМАЊЕ 

1. Израчунај. 

48 – 35 = _____      87 – 32 = _____          

93 – 12 = _____      68 – 45 = _____ 

 

2. Од разлике  бројева 88 и 32 одузми број 33.  

_____________________________________ 

 

3. Који је број за 15 мањи од 66, 48, 99.  

___________    ___________    ____________ 

 

4. За колико треба повећати збир бројева 52 и 26 

да би резултат био 99? 

_______________________________________ 

  

5. У аутобусу је било 56 путника. На првој станици 

је изашло 11, а на другој  још 23. Колико сада 

има путника у аутобусу? 

_________________________________________

_______________________________________  

 

6. Горан и Жељко су се такмичили у квизу, у истој 

екипи. Горан је освојио 48 бодова, а Жељко 27 

бодова мање. Колико су укупно бодова 

освојили? 

_________________________________________

_________________________________________

_________________________________________  

 

  


